

<p>Informazione Regolamentata n. 0921-21-2025</p>	<p>Data/Ora Inizio Diffusione 14 Maggio 2025 14:51:18</p>	<p>Euronext Star Milan</p>
---	---	----------------------------

Societa' : MULTIPLY GROUP

Identificativo Informazione Regolamentata : 205624

Utenza - referente : MUTUIONLINEN01 - PESCARMONA MARCO

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 14 Maggio 2025 14:51:18

Data/Ora Inizio Diffusione : 14 Maggio 2025 14:51:18

Oggetto : Multiply Group S.p.A.: Ricavi ed EBITDA in rapida crescita nel primo trimestre 2025

Testo del comunicato

Vedi allegato

Milano, 14 maggio 2025

MOLTIPLY GROUP S.P.A.:
RICAVI ED EBITDA IN RAPIDA CRESCITA NEL PRIMO TRIMESTRE 2025

<i>Dati consolidati - Euro '000</i>	1T2025	1T2024	Variazione %
Ricavi	132.811	106.005	+25,3%
EBITDA	35.297	27.384	+28,9%
Risultato operativo (EBIT)	22.129	15.719	+40,8%
Risultato netto	11.963	10.961	+9,1%

Il consiglio di amministrazione di Moltiply Group S.p.A. (la “**Società**”), ha approvato in data odierna il resoconto intermedio sulla gestione consolidato per il trimestre chiuso al 31 marzo 2025.

Si precisa che i risultati di conto economico del primo trimestre 2025 non beneficiano del contributo dell’operatore tedesco Verivox, la cui acquisizione è avvenuta alla fine del periodo.

I ricavi per il trimestre chiuso al 31 marzo 2025 sono pari ad Euro 132,8 milioni, in aumento del 25,3% rispetto al medesimo periodo dell’esercizio precedente. Tale incremento è riconducibile sia alla crescita della Divisione Mavriq (ex Divisione Broking), che ha registrato ricavi in aumento del 31,0%, passando da Euro 50,9 milioni nel primo trimestre 2024 ad Euro 66,7 milioni nel primo trimestre 2025, sia alla crescita della Divisione Moltiply BPO&Tech (ex Divisione BPO), che ha registrato ricavi in aumento del 20,0%, passando da Euro 55,1 milioni nel primo trimestre 2024 ad Euro 66,1 milioni nel primo trimestre 2025.

L’EBITDA aumenta del 28,9% nel trimestre chiuso al 31 marzo 2025, rispetto al medesimo periodo dell’esercizio precedente, passando da Euro 27,4 milioni nel primo trimestre 2024 ad Euro 35,3 milioni nel primo trimestre 2025. Tale risultato è da attribuirsi sia alla crescita dell’EBITDA della Divisione Mavriq, in aumento del 44,2%, passando da Euro 14,7 milioni nel primo trimestre 2024 ad Euro 21,2 milioni nel primo trimestre 2025, sia alla crescita dell’EBITDA della Divisione Moltiply BPO&Tech, in aumento dell’11,2%, passando da Euro 12,7 milioni nel primo trimestre 2024 ad Euro 14,1 milioni nel primo trimestre 2025.

Il risultato operativo cresce del 40,8% nel trimestre chiuso al 31 marzo 2025, rispetto al medesimo periodo dell’esercizio precedente, passando da Euro 15,7 milioni nel primo trimestre 2024 ad Euro 22,1 milioni nel primo trimestre 2025. Tale incremento è da attribuirsi sia al risultato operativo della Divisione Mavriq che aumenta del 58,3%, passando da Euro 9,3 milioni nel primo trimestre 2024 ad Euro 14,7 milioni nel primo trimestre 2025, sia al risultato operativo della Divisione Moltiply BPO&Tech, che aumenta del 15,3%, passando da Euro 6,4 milioni nel primo trimestre 2024 ad Euro 7,4 milioni nel primo trimestre 2025. Il risultato operativo incorpora ammortamenti di attività immateriali provenienti da *purchase price allocation*, pari a Euro 8,7 milioni (di cui Euro 4,5 milioni per la Divisione Mavriq e Euro 4,2 milioni per la Divisione Moltiply BPO&Tech) nel trimestre chiuso al 31 marzo 2025, rispetto ad Euro 7,9 milioni del corrispondente periodo dell’esercizio precedente.

Il risultato netto aumenta del 9,1% nel trimestre chiuso al 31 marzo 2025, passando da Euro 11,0 milioni nel primo trimestre 2024 ad Euro 12,0 milioni nel primo trimestre 2025. Tale andamento risente dal riconoscimento nel primo trimestre 2024 del dividendo maturato da MONY Group PLC (Euro 4,6 milioni), che nel 2025 maturerà invece nel secondo trimestre per un importo comparabile.

La posizione finanziaria netta al 31 marzo 2025 presenta un saldo negativo di Euro 515,1 milioni, rispetto ad un saldo negativo di Euro 320,5 milioni al 31 dicembre 2024. Tale andamento è riconducibile all'acquisizione di Verivox, che ha portato ad un assorbimento di cassa pari a Euro 179,6 milioni (al netto della cassa acquisita) oltre al riconoscimento di passività finanziarie per IFRS 16, in parte compensato dalla liquidità generata dall'attività operativa, sebbene parzialmente assorbita da un incremento del capitale circolante netto.

Divisione Mavriq (Broking): osservazioni sull'andamento della gestione ed evoluzione prevedibile

Nel primo trimestre del 2025 i ricavi di tutte le principali linee di business della Divisione Mavriq crescono a doppia cifra percentuale. Inoltre, grazie alla leva operativa, migliora la marginalità in termini di EBITDA.

Rimangono tuttavia sotto pressione i margini della Comparazione Prezzi E-Commerce, che risentono del calo del traffico organico e del continuo aumento dei costi di acquisizione del traffico in provenienza da Google. In data 19 marzo 2025, la Commissione Europea ha comunicato di aver notificato a Google dei *preliminary findings* che indicano una violazione da parte di quest'ultima del divieto di *self-favouring* previsto dal Digital Markets Act (“DMA”).

Alla fine del primo trimestre 2025 è stata effettuata l'acquisizione di Verivox, secondo operatore nella comparazione e intermediazione *online* sul mercato tedesco. A seguito di questa operazione, Mavriq genererà ben oltre la metà dei propri ricavi al di fuori dell'Italia. I risultati di Verivox nei primi mesi dell'anno risultano solidi, seppur in calo rispetto allo stesso periodo del 2024, caratterizzato da un picco eccezionale di *switching* di contratti di energia.

Le aspettative per l'andamento della Divisione Mavriq nei prossimi mesi sono di una prosecuzione della crescita anno su anno di ricavi e margini di tutte le principali linee di business, con la possibile eccezione della Comparazione Prezzi E-Commerce.

Divisione Moltiply BPO&Tech (BPO): Osservazioni sull'andamento della gestione ed evoluzione prevedibile

Nel primo trimestre 2025, in linea con le aspettative del management, la Divisione Moltiply BPO&Tech ha registrato un significativo aumento dei ricavi rispetto allo stesso periodo del 2024, accompagnata da un aumento dell'EBITDA a doppia cifra percentuale. La *performance* è stata trainata dalla forte crescita della linea di business Moltiply Mortgages e dalla conferma della buona dinamica di Moltiply Lease. La crescita del trimestre riflette anche alcune disomogeneità rispetto all'anno precedente, che aveva beneficiato di componenti eccezionali in alcune aree operative. Per i prossimi mesi, è ritenuta possibile una prosecuzione dei *trend* anno su anno osservati nel primo trimestre 2025.

Moltiply Mortgages ha registrato un aumento dei ricavi molto marcato, riconducibile alla ripresa del mercato del credito immobiliare, sia per quanto riguarda i mutui di acquisto che le surroghe. La crescita riflette anche gli effetti dell'entrata a regime della normativa sul c.d. “equo compenso”, che ha determinato un significativo aumento del costo unitario dei servizi notarili. Tale dinamica genera un marcato “effetto prezzo” che, pur lasciando sostanzialmente invariata la marginalità assoluta per pratica dei servizi offerti, ha comportato una compressione dei margini percentuali.

Le linee di business Moltiply Real Estate e Moltiply Claims hanno invece entrambe evidenziato un calo dei ricavi rispetto al primo trimestre 2024. In entrambi i casi, il confronto risente del venir meno di

volumi eccezionali: per Moltiply Real Estate, le ultime attività legate all'Ecobonus concluse nei primi mesi del 2024; per Moltiply Claims, i picchi di attività connessi alla gestione dei sinistri generati dagli eventi atmosferici dell'estate 2023.

Moltiply Loans ha registrato una leggera flessione dei ricavi rispetto allo stesso periodo del 2024, con una redditività sostanzialmente stabile.

Moltiply Wealth ha continuato a crescere, sostenuta dall'ampliamento dei servizi offerti ai clienti esistenti e dalla stabilizzazione dei volumi di attività.

Moltiply Lease ha confermato una buona traiettoria di crescita, pur in condizioni di mercato non ottimali.

Verifica dei requisiti di indipendenza del Collegio Sindacale

Il consiglio di amministrazione di Moltiply Group S.p.A., nel corso della riunione odierna, ha effettuato, con esito positivo, la verifica circa l'esistenza dei requisiti di indipendenza in capo ai membri del collegio sindacale, adottando i parametri indicati dal Testo Unico della Finanza e dal Codice di Corporate Governance.

Verifica dei requisiti di indipendenza in capo agli amministratori indipendenti

Il consiglio di amministrazione di Moltiply Group S.p.A., nel corso della riunione odierna, ha effettuato, con esito positivo, la verifica circa l'esistenza dei requisiti di indipendenza in capo agli amministratori indipendenti Klaus Gummerer, Guido Crespi, Giulia Bianchi Frangipane, Camilla Cionini Visani, Maria Chiara Franceschetti e Stefania Santarelli, adottando i parametri indicati nel Codice di Corporate Governance. In particolare, è stata confermata l'indipendenza anche del consigliere Klaus Gummerer, nonostante abbia ricoperto la carica per più di nove esercizi negli ultimi dodici esercizi. Si ritiene infatti che il consigliere Klaus Gummerer continua a partecipare alle attività del consiglio con piena ed equilibrata autonomia di giudizio, con un apporto professionale privo di qualsivoglia elemento di subordinazione intellettuale e fornisce liberamente il proprio contributo sulla base della propria esperienza professionale privo di ogni condizionamento derivante dal tempo di permanenza nell'incarico.

* * *

La relazione finanziaria consolidata relativa al semestre chiuso al 30 giugno 2025 sarà approvata dal consiglio di amministrazione di Moltiply Group S.p.A. convocato per il 9 settembre 2025.

In allegato:

1. Conto economico consolidato suddiviso per trimestri
2. Conto economico consolidato per i trimestri chiusi al 31 marzo 2025 e 2024
3. Stato patrimoniale consolidato al 31 marzo 2025 e al 31 dicembre 2024
4. Posizione finanziaria netta consolidata al 31 marzo 2025 e al 31 dicembre 2024
5. Dichiarazione del dirigente preposto alla redazione dei documenti contabili societari

Certain statements contained herein are statements of future expectations and other forward-looking statements. These expectations are based on management's current views and assumptions and involve known and unknown risks and uncertainties. The user of such information should recognize that actual results, performance or events may differ materially from such expectations because they relate to future events and circumstances which are beyond Company control including, among other things, general economic and industry conditions. Neither Moltiply Group S.p.A. nor any of its affiliates, directors, officers, employees or agents owe any duty of care towards any user of the information provided herein nor any obligation to update any forward-looking information contained in this document.

Neither this presentation nor any part or copy of it may be taken or transmitted into the United States (US) or distributed, directly or indirectly, in the US or to any "US person", as that term is defined in the US Securities Act of 1933, as amended, (the "Securities Act"). Neither this presentation nor any part or copy of it may be taken or transmitted into Australia, Canada, Japan or to any resident of Japan, or distributed directly or indirectly in Australia, Canada, Japan or to any resident of Japan. Any failure to comply with this restriction may constitute a violation of US, Australian, Canadian or Japanese securities laws. This presentation does not constitute an offer of securities to the public in the United Kingdom. Persons to whom this presentation is shown should observe all restrictions. By attending the presentation you agree to be bound by the foregoing terms.

Esclusivamente per informazioni stampa:

Angéla & BC – Communication
Simona Vecchies – Beatrice Cagnoni
Carlo Sardanù – Mob. 375-8856565
Carlotta Sterlocchi – Mob. 342-6291312
mol@angelia.it

ALLEGATO 1: CONTO ECONOMICO CONSOLIDATO SUDDIVISO PER TRIMESTRI

	Trimestri chiusi al				
	31 marzo 2025	31 dicembre 2024	30 settembre 2024	30 giugno 2024	31 marzo 2024
<i>(migliaia di Euro)</i>					
Ricavi	132.811	132.482	106.488	108.660	106.005
Altri proventi	2.230	3.280	2.259	2.518	2.313
Costi interni di sviluppo capitalizzati	3.735	4.411	3.671	3.935	3.177
Costi per prestazioni di servizi	(59.056)	(56.519)	(44.714)	(46.898)	(45.482)
Costo del personale	(39.713)	(41.072)	(33.372)	(34.222)	(33.861)
Altri costi operativi	(4.710)	(4.570)	(5.752)	(5.157)	(4.768)
EBITDA	35.297	38.012	28.580	28.836	27.384
Ammortamenti	(13.168)	(13.601)	(11.943)	(12.152)	(11.665)
Risultato operativo	22.129	24.411	16.637	16.684	15.719
Proventi finanziari	330	309	2.869	868	4.757
Oneri finanziari	(5.373)	(3.446)	(4.659)	(4.324)	(4.304)
Proventi/(Oneri) da partecipazioni	4	(151)	130	698	-
Proventi/(Oneri) da attività/passività finanziarie	(547)	(4.788)	(1.045)	(651)	(340)
Risultato prima delle imposte	16.544	16.335	13.932	13.275	15.832
Imposte	(4.321)	(3.035)	(4.005)	(3.774)	(4.560)
Risultato netto delle <i>Continuing Operations</i>	12.223	13.300	9.927	9.501	11.272
Risultato netto delle <i>Discontinued Operations</i>	(260)	(8)	(299)	(422)	(311)
Risultato netto	11.963	13.292	9.628	9.079	10.961

ALLEGATO 2: CONTO ECONOMICO CONSOLIDATO PER I TRIMESTRI CHIUSI AL 31 MARZO 2025 E 2024

(migliaia di Euro)	Trimestri chiusi al		Variazione	%
	31 marzo 2025	31 marzo 2024		
Ricavi	132.811	106.005	26.806	25,3%
Altri proventi	2.230	2.313	(83)	-3,6%
Costi interni di sviluppo capitalizzati	3.735	3.177	558	17,6%
Costi per prestazioni di servizi	(59.056)	(45.482)	(13.574)	29,8%
Costo del personale	(39.713)	(33.861)	(5.852)	17,3%
Altri costi operativi	(4.710)	(4.768)	58	-1,2%
EBITDA	35.297	27.384	7.913	28,9%
Ammortamenti	(13.168)	(11.665)	(1.503)	12,9%
Risultato operativo	22.129	15.719	6.410	40,8%
Proventi finanziari	330	4.757	(4.427)	-93,1%
Oneri finanziari	(5.373)	(4.304)	(1.069)	24,8%
Proventi/(Oneri) da partecipazioni	4	-	4	N/A
Proventi/(Oneri) da attività/passività finanziarie	(547)	(340)	(207)	60,9%
Risultato prima delle imposte	16.544	15.832	712	4,5%
Imposte	(4.321)	(4.560)	239	-5,2%
Risultato netto delle <i>Continuing Operations</i>	12.223	11.272	951	8,4%
<i>Discontinued Operations*</i>				
Risultato netto delle <i>Discontinued Operations</i>	(260)	(311)	51	-16,4%
Risultato netto	11.963	10.961	1.002	9,1%
Attribuibile a:				
Soci dell'Emittente	11.583	10.781	802	7,4%
Terzi azionisti	380	180	200	111,1%

*Ai sensi dell'IFRS 5, in considerazione dell'accordo di cessione della partecipazione di Centro Finanziamenti S.p.A. e 65Plus S.r.l., i risultati economici di tali società sono stati esposti separatamente, all'interno della voce "Discontinued Operations".

ALLEGATO 3: STATO PATRIMONIALE CONSOLIDATO AL 31 MARZO 2025 E AL 31 DICEMBRE 2024

<i>(migliaia di Euro)</i>	Al 31 marzo 2025	Al 31 dicembre 2024	Variazione	%
ATTIVITA'				
Immobilizzazioni immateriali	666.233	480.937	185.296	38,5%
Immobilizzazioni materiali	59.563	34.675	24.888	71,8%
Partecipazioni valutate col metodo del patrimonio netto	1.986	1.986	-	0,0%
Attività finanziarie valutate al <i>fair value</i>	115.012	111.705	3.307	3,0%
Attività per imposte anticipate	1.553	4.886	(3.333)	-68,2%
Altre attività non correnti	6.316	6.211	105	1,7%
Totale attività non correnti	850.663	640.400	210.263	32,8%
Disponibilità liquide	107.504	137.490	(29.986)	-21,8%
Attività possedute per la vendita	3.598	3.330	268	8,0%
Attività finanziarie correnti	18.858	-	18.858	N/A
Crediti commerciali	190.186	137.167	53.019	38,7%
Crediti di imposta	9.896	5.266	4.630	87,9%
Altre attività correnti	17.780	15.921	1.859	11,7%
Totale attività correnti	347.822	299.174	48.648	16,3%
TOTALE ATTIVITA'	1.198.485	939.574	258.911	27,6%
PASSIVITA' E PATRIMONIO NETTO				
Totale patrimonio netto attribuibile ai soci dell'Emittente	306.827	291.738	15.089	5,2%
Patrimonio netto attribuibile a terzi azionisti	4.280	3.789	491	13,0%
Totale patrimonio netto	311.107	295.527	15.580	5,3%
Debiti e altre passività finanziarie non correnti	529.735	289.761	239.974	82,8%
Fondi per rischi	1.096	1.325	(229)	-17,3%
Fondi per benefici ai dipendenti	26.285	24.840	1.445	5,8%
Altre passività non correnti	26.355	11.076	15.279	137,9%
Totale passività non correnti	583.471	327.002	256.469	78,4%
Debiti e altre passività finanziarie correnti	111.774	168.204	(56.430)	-33,5%
Debiti commerciali e altri debiti	81.437	61.628	19.809	32,1%
Passività per imposte correnti	11.033	3.595	7.438	206,9%
Passività possedute per la vendita	1.274	783	491	62,7%
Altre passività correnti	98.389	82.835	15.554	18,8%
Totale passività correnti	303.907	317.045	(13.138)	-4,1%
Totale passività	887.378	644.047	243.331	37,8%
TOTALE PASSIVITA' E PATRIMONIO NETTO	1.198.485	939.574	258.911	27,6%

ALLEGATO 4: POSIZIONE FINANZIARIA NETTA CONSOLIDATA AL 31 MARZO 2025 E AL 31 DICEMBRE 2024

<i>(migliaia di Euro)</i>	Al 31 marzo 2025	Al 31 dicembre 2024	Variazione	%
A. Disponibilità liquide	107.504	137.490	(29.986)	-21,8%
B. Mezzi equivalenti a disponibilità liquide	-	-	-	N/A
C. Altre attività finanziarie correnti	18.858	-	18.858	N/A
D. Liquidità (A) + (B) + (C)	126.362	137.490	(11.128)	-8,1%
E. Debito finanziario corrente	(81.678)	(78.592)	(3.086)	3,9%
F. Parte corrente del debito finanziario non corrente	(30.096)	(89.612)	59.516	-66,4%
G. Indebitamento finanziario corrente (E) + (F)	(111.774)	(168.204)	56.430	-33,5%
H. Posizione finanziaria corrente netta (D) + (G)	14.588	(30.714)	45.302	-147,5%
I. Debito finanziario non corrente	(529.735)	(289.761)	(239.974)	82,8%
J. Strumenti di debito	-	-	-	N/A
K. Debiti commerciali e altri debiti non correnti	-	-	-	N/A
L. Indebitamento finanziario non corrente (I) + (J) + (K)	(529.735)	(289.761)	(239.974)	82,8%
M. Posizione finanziaria netta (H) + (L)	(515.147)	(320.475)	(194.672)	60,7%

ALLEGATO 5: DICHIARAZIONE DEL DIRIGENTE PREPOSTO ALLA REDAZIONE DEI DOCUMENTI CONTABILI SOCIETARI

Dichiarazione ex art. 154/bis comma 2 – parte IV, titolo III, capo II, sezione V-bis, del Decreto Legislativo 24 febbraio 1998, n. 58: “Testo Unico delle disposizioni in materia di intermediazione finanziaria, ai sensi degli articoli 8 e 21 della Legge 6 febbraio 1996, n. 52”

Oggetto: Comunicato stampa – Approvazione della relazione finanziaria consolidata per il trimestre chiuso al 31 marzo 2025

Il sottoscritto, Francesco Masciandaro, dirigente preposto alla redazione dei documenti contabili societari, della società Moltiply Group S.p.A.,

DICHIARA

in conformità a quanto previsto dal secondo comma dell’art. 154**bis** comma 2, parte IV, titolo III, capo II, sezione V-bis, del decreto legislativo 24 febbraio 1998, n. 58 che l’informativa contabile contenuta nel presente comunicato corrisponde alle risultanze documentali, ai libri e alle scritture contabili.

Francesco Masciandaro

Moltiply Group S.p.A.

